

ZAPISNIK

sa **23. redovne sjednice** Općinskog vijeća Općine Karojba održane dana **21. prosinca 2020. godine** u prostorijama Općine Karojba s početkom u 19:00 sati.

Prisutni vijećnici: Sanja Mališa, David Selar, Emil Sinčić, Vlado Lakošeljac, Giuseppina Radoslav, Vlatko Levak, Saša Ivančić i Tihomir Radoslav.

Odsutni vijećnici: Irenko Pilat (opravdao je svoj izostanak), Sanja Lakošeljac (opravdala je svoj izostanak) i Endi Erik (opravdao je svoj izostanak).

Osim članova Vijeća sjednici prisustvuju: Alen Rosić - Općinski načelnik, Lucijana Milković - pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela i Kristina Gržić Cvitan - viša stručna suradnica za računovodstvo i financije.

Zamjenica Općinskog načelnika, Patricija Kontić, opravdala je svoj izostanak.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Karojba (dalje: Vijeće), Sanja Mališa (dalje: predsjednica Vijeća) utvrđuje da sjednici Vijeća od 11 vijećnika prisustvuje njih 8, što znači da postoji potreban kvorum za pravovaljano odlučivanje. Predsjednica Općinskog vijeća Općine Karojba otvara rad sjednice, pozdravlja sve prisutne te predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlozi:

- a) Drugih (II.) izmjena i dopuna Proračuna Općine Karojba za 2020. godinu;
- b) Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2020. godinu;
- c) Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2020. godini;
- d) Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja za Općinu Karojba u 2020. godini;
- e) Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba za Općinu Karojba u 2020. godini;
- f) Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji za Općinu Karojba u 2020. godini;
- g) Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u području školstva i obrazovanja za Općinu Karojba u 2020. godini;

2. Prijedlozi:

- a) Proračun Općine Karojba za 2021. godinu sa Projekcijom za 2022. i 2023. godinu;
- b) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2021. godini;
- c) Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2021. godini;
- d) Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja za Općinu Karojba u 2021. godini;
- e) Programa javnih potreba u području školstva i obrazovanja za Općinu Karojba u 2021. godini;
- f) Programa javnih potreba u kulturi za Općinu Karojba u 2021. godini;
- g) Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji za Općinu Karojba u 2021. godini;
- h) Programa socijalno – zdravstvenih potreba za Općinu Karojba u 2021. godini;

3. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Karojba u 2021. godini;

4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Karojba u 2021. godini;
5. Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja s osnove komunalnog doprinosa i komunalne naknade;
6. Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja s osnove općinskih poreza i kamata;
7. Prijedlog Plana djelovanja Općine Karojba u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu.
8. Pitanja vijećnika.

Predsjednica vijeća s obzirom na poziv na sjednicu daje prijedlog da se *Odluka o zaduživanju Općine Karojba* briše iz dnevnog reda zbog nedovoljnih podataka, te prijedlog daje na raspravu. Tijekom rasprave navedenom se prijedlogu Općinski načelnik izričito protivio.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće nakon kratke rasprave sa 6 glasova „ZA” i 2 glasa „SUZDRŽAN“ prihvaća prijedlog da se *Odluka o zaduživanju Općine Karojba* briše iz dnevnog reda.

Predsjednica Vijeća daje dnevni red na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 8 glasova „ZA” prihvaća predloženi dnevni red.

Ad - 1.

Općinski načelnik obrazlaže *Prijedlog Drugih (II.) izmjena i dopuna Proračuna Općine Karojba za 2020. godinu, Prijedloge Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2020. godinu, Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2020. godini, Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja za Općinu Karojba u 2020. godini, Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba za Općinu Karojba u 2020. godini, Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji za Općinu Karojba u 2020. godini i Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u području školstva i obrazovanja za Općinu Karojba u 2020. godini.*

Drugim izmjenama i dopunama Proračuna Općine Karojba za 2020. godinu, Proračun se smanjuje za 1,30 %, odnosno 60.000,00 kn. Prihodi su se izmjenili najviše u stavci prihodi iz inozemstva, Pomoći iz inozemstva subjekata unutar općeg proračuna, smanjenje je od 115 000,00 a tiču se LAG-a iz kojeg se trebalo sufinancirati program za financiranje projekata i projekt je trebao biti Dječje igralište u Karojbi ali se nije prihvatio jer je već prihvaćen sličan projekt, onaj za Dječje igralište u Škropeti. Ova se investicija prebacila na školu u Motovunskim Novakima za sljedeću godinu. Naglašava procjenu poreza na nekretnine koji je smanjen za 30.000,00 kn zbog pada prodaje nekretnina. Prihodi od poreza su na nivou kako su i planirani. Komunalni doprinos je povećan za 36.000,00 kn i općenito su se komunalna naknada i doprinos povećali u odnosu na planirano. Iznos od kazni i upravnih mjera se povećao za 58.000,00 kn i to se odnosi na sudski postupak sa Fenix-om, vezan za dječji vrtić te otpis dugova Instituta za poljoprivredu i turizma iz Poreča. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine su smanjeni sukladno izvršenom ove godine.

Kod rashoda za Općinsko vijeće smanjena su sredstva zbog COVID krize i manjeg broja održanih sjednica vijeća, te nije bilo utroška za Dan općine, sponzorstva i pokroviteljstva. Što se tiče stavke Jedinственog upravnog odjela, smanjenje se odnosi na rashode za zaposlene u iznosu od 8.350,00 kn i odnosi se na manji broj zaposlenika u jednom periodu te naglašava da su isplaćene sve materijalne obveze koje su po Kolektivnom ugovoru za sadašnje zaposlene i one na porodiljnom dopustu, regres, božićnica i dar djetetu. Usluge pravnog savjetovanja su također smanjene a povećane su financijske usluge za 15.000,00 kn, kako se proračun planirao do devetoga mjeseca tj. vanjski suradnik nam je još potreban pa se još na ovoj stavci nadodao

iznos. Sveukupno stavka je smanjena za 40.000,00 kn. Što se tiče financijskih poslova je sve po planu kao i projektna dokumentacija. *Predškolski odgoj* je stavka koja uz Motovunske Novake ima najveću izmjenu i to sufinanciranje Dječjeg vrtića u iznosu od 77.500,00 kn od asistenta na pola radnoga vremena koji se financira od mjeseca rujna a povećala se osnovica za plaće i mjesečna primanja za zaposlenike vrtića. Dodatno se još financira asistent u vrtiću za dijete s poteškoćama u razvoju preko Udruge roditelja djece s teškoćama u razvoju „Hoću-mogu“.

Na stavci *Školstvo* naglašava donaciju radnog stola za Područnu školu u Karojbi, dok se za Produženi boravak planiralo deveti mjesec te se zbog Covid-a nije održao pa se počelo u desetom mjesecu pa je smanjen iznos od 17.000,00 kn.

Najveća razlika u stavci *Dodatne usluge u zdravstvu*, odnosi se na deratizaciju i dezinfekciju i smanjenje u iznosu od 10.000,00 kn.

Zaštita od požara i civilna zaštita, povećanje je u iznosu od 8.000,00 kn koji se odnose na troškove uzrokovane Covid-om i zajedničkim akcijama na nivou Grada Pazina i općina.

Na stavci *Zaštita okoliša*, sanacija deponija je smanjena za 38.500,00 kn. Za *Održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture* je povećanje u potrošnji električne energije u iznosu od 7.000,00 kn. *Gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture* odnosi se na stavku Rekonstrukcija škole u Motovunskim Novakima koja prebačena u proračun u 2021. godini. Program *Kapitalnih ulaganja* smanjen je iznosu od 24.000,00 kn, koje se odnosi na Rekonstrukciju zgrade Doma Rakotule koja se povećala za 27.000,00 kn jer je bilo izvođenja radova dok je uređenje okoliša u Škropeti smanjen u iznosu od 32.000,00 kn. Dodana je aktivnost Šumska poučna staza za kupljeni teren u Rakotulama. Rebalans je ostao na istoj razini, prihodi su ostali kao i planirani.

Predsjednica vijeća pita dali će radovi biti izvršeni za ulaganja koja se tiču javne rasvjete u Škropetima, potpornog zida kod Doma Škropeti te Dom Rakotule.

Općinski načelnik odgovara da su započeti radovi u ovoj godini a završiti će se u sljedećoj i biti će planirani. Za Dom Rakotule je započeta javna nabava a radovi još nisu.

Prijedlog Drugih (II.) Izmjena i dopuna sa prijedlozima Programa se daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće nakon kratke rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prijedlog Drugih (II.) izmjena i dopuna Proračuna Općine Karojba za 2020. godinu, Prijedloge Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2020. godinu, Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2020. godini, Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja za Općinu Karojba u 2020. godini, Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba za Općinu Karojba u 2020. godini, Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji za Općinu Karojba u 2020. godini i Drugih (II.) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u području školstva i obrazovanja za Općinu Karojba u 2020. godini.*

Ad – 2.

Općinski načelnik obrazlaže *Prijedlog Proračuna Općine Karojba za 2021. godinu sa Projekcijom za 2022. i 2023. godinu, Prijedloge Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u području školstva i obrazovanja za Općinu Karojba u 2020. godini, Programa javnih potreba u kulturi za Općinu Karojba u 2021. godini i Programa socijalno – zdravstvenih potreba za Općinu Karojba u 2021. godini i amandmane Općinskog načelnika zajedno sa prijedlogom:*

1. *Amandman – da se Rashodi u Programu 1019, Aktivnost K101909 Uređenje okoliša Doma Škropeti smanjuju za 130.000,00 kuna i u istom iznosu povećaju u Programu 1016, Aktivnost K101621 Rekonstrukcija škole u Motovunskim Novakima.*
2. *Amandman – da se Rashodi u Programu 1002, Aktivnost A100205 Plan razvoja Općine smanji za 20.000,00 kuna i iz Programa 1015, Aktivnost A101502 Održavanje nerazvrstanih cesta smanji iznos od 25.000,00 kn te da se tim iznosima u Program 1019, planira nova Aktivnost K101914 Otkup zemljišta u naselju Levaki u iznosu od 45.000,00 kuna.*

Razlika u proračunu od prethodne sjednice se odnosi na Prijedloge amandmana i to su uređenje okoliša Doma Škropeti planiran za iduću godinu koja se ne može financirati preko LAG-a i ugovorena je ove godine dok je Rekonstrukcija škole u Motovunskim Novakima prebačena za sljedeću godinu. Kod radova na Rekonstrukciji škole u Motovunskim Novakima raspisati će se Natječaj već u prvom mjesecu za javnu nabavu a kasnije će se dobiti povratna sredstva preko EU fondova kad projekt bude završen.

Za drugi amandman smanjio se iznos od 20.000,00 kn sa Plana razvoja Općine i 25.000,00 kn i sa stavke Održavanje nerazvrstanih cesta te se iznos od 45.000,00 uvrstio u stavku Otkup zemljišta u naselju Levaki. Otkup se odnosi na zemljište na kojem je Dom sagrađen i na zemljište pokraj Doma. Otkupom se planira izgradnja igrališta. Procjene po elaboratima su nekih 44.000,00 kn i slijede pregovori sa vlasnicima zemljišta.

Što se tiče javne rasvjete, razumije i govori da je trebao dati najprije svu dokumentaciju da se može donijeti Odluka o zaduživanju. Za program *Elena* vezan za javnu rasvjetu pred dvije godine se već znalo za Natječaj ali nikako da se raspiše. No, kad se u devetom mjesecu raspisao natječaj odmah je kontaktirao projektante da naprave potrebni dokumentaciju za javnu rasvjetu do kraja godine no nisu stigli i obećao da će projekt biti gotov u prvom mjesecu. Program *Elena* obuhvaća projektnu dokumentaciju, financiranje javne rasvjete a financira se iz EU fondova. Javnu nabavu i idejni projekt dobiti će se besplatno financiranjem od strane Ministarstva i HBOR-a. HBOR će financirati kredit od milijun kuna. Ako se izglasa Odluka o zaduživanju u drugom/trećem mjesecu sljedeće godine, stići će se rezervirati sredstva HBOR-a. Sredstva je Općina rezervirala u desetom mjesecu ove godine. Taj nam program isto osigurava besplatni projekt za energetska obnovu javnih zgrada pa ima namjeru potpisati ugovor za obnovu općinske zgrade i za obnovu osnovne škole. Općina Karojba će biti prva u Istri koja će dobiti projekt od spomenutog programa. Razočaran je što mu Vijeće nije prihvatilo Odluku o zaduživanju ali jednim dijelom mu je jasno jer nisu vidjeli cijeli projekt.

Predsjednica vijeća govori da joj nije jasno ako se potpiše Ugovor za projekt i Vijeće ne prihvati rebalans, što je događa sa Ugovorom, odnosno kako se na to onda gleda pravno.

Pročelnica odgovara ako se ne prihvati na vijeću treba se raskinuti ugovor.

Općinski načelnik odgovara da je već potpisan ove godine i da se mora uvrstiti u rebalans.

Predsjednica vijeća nanovo pita zašto se ne može staviti u Proračun i zaključuje da se pretače u šupljeg u prazno.

Prijedlog Proračuna sa pripadajućim prijedlozima programa i amandmanima Općinskog načelnika zajedno sa prijedlogom za raspodjelu se daju na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće nakon kratke rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prijedlog Proračuna Općine Karojba za 2021. godinu sa Projekcijom za 2022. i 2023. godinu sa pripadajućim Programima i Prijedlozima Amandmana Općinskog načelnika.*

Ad – 3.

Općinski načelnik obrazlaže *Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Karojba za 2021. godinu.*

Odluka o izvršavanju Proračuna se sastoji od članka 16. koji se tiče zaduživanja i dok

se ne Odluka prihvatiti ne može se ići u investiciju.

Predsjednica vijeća daje prijedlog da se u Odluci u članku 16., stavku 1. nadoda: „...ali ne prije 01.07.2021. godine.“ Obrazloženje tome je sva rasprava na prethodnom vijeću i da vijeće nije spremno prihvatiti zaduživanje dok sve ne bude spremno. Tijekom rasprave navedenom se prijedlogu Općinski načelnik izričito protivio.

David Selar govori da se već na prethodnoj sjednici govorilo da je bolje kada bude novi saziv vijeća i da se onda uzme kredit. Moglo se sve odraditi kroz ove četiri godine i škola u Motovunskim Novakim i javna rasvjeta.

Općinski načelnik je razočaran, te govori da vijeće daje još više posla financijama. Nitko mu nije komentirao dokumentaciju u iznosu od 250.000,00 kn, nitko nije komentirao kada je rekao da Općina radi projekt javne rasvjete prva u Istri, da je bilo moguće nešto brže, bilo bi se brže i napravilo. Također naglašava da sa Izmjenama i dopunama u prvom mjesecu, namjerava se škola u Motovunskim Novakima kandidirati na natječaj LAG te bi još išla i Odluka o zaduživanju, a sada se neprihvatanjem Odluke o zaduživanju ide na izmjenu proračuna, programa i izvršenje proračuna.

Predsjednica vijeća odgovara da će sve napraviti do tada, Odluka i dignuti će se kredit sa predloženom i izmjenjenom Odlukom, a stavka za javnu rasvjetu ne treba se micati iz proračuna jer vijeće nije protiv investicije. Samo se želi pomaknuti datum zaduživanja.

Giuseppina Radoslav se priključuje da nije u redu da budućem načelniku pustiti investiciju u nasljedstvo dok protiv investicije nisu.

Općinski načelnik pita vijeće što im smeta oko investicije, da li blizina lokalnih izbora.

Giuseppina Radoslav odgovara da ništa ne smeta već da nisu zaprimili dovoljno informacija u vezi investicije kao što su i komentirali na prethodnom vijeću. Nije u redu budućeg načelnika stavljat pred gotov čin.

Općinski načelnik govori da se nada da će se uspjeti dogovoriti do trećeg mjeseca iduće godine kako se ne bi izgubila sredstva HBOR-a. HBOR daje 0,25% kamata koja dođu 32.000,00 kn na milijun kuna. Ako se na neki drugi način Općina zaduži, na takav kredit neće imati navedenu kamatu odnosno, kamata će onda biti 250.000,00 kn u tih deset godina. Budući načelnik će predloženom kreditu imati godišnju uštedu od 20.000,00 do 30.000,00 kn, imate će manje troškove, javnu rasvjetu koja pokriva cijelo naselje i koja se manje treba održavat. Nije ništa loše u tome.

Predsjednica vijeća odgovara da nisu dobili materijale kako je obećano pred dva tjedna i opet se sada raspravlja.

Prijedlog Odluke sa dopunom u čl. 16. stavak 1. se daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće nakon kratke rasprave sa 6 glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“ usvaja *Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Karojba za 2021. godinu, te u članku 16. stavak 1. glasi: „Općina se može zadužiti uzimanjem kredita, zajmova i izdavanjem vrijednosnih papira, u skladu sa Zakonom o proračunu i drugim pozitivnim propisima, ali ne prije 01.07.2021. godine.“*

Ad – 4.

Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela obrazlaže *Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Karojba u 2021. godini.*

Ovom se Odlukom raspoređuju financijska sredstva za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću. Ništa se nije mijenjalo od prethodne Odluke, u čl. 4. prikazana je tablica sa iznosima po političkim strankama i nezavisnim članovima zastupljenih u Općinskom vijeću koja su osigurana u proračunu Općine Karojba za 2021. godinu.

Prijedlog Odluke se daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Karojba u 2021. godini.*

Ad – 5.

Viša stručna suradnica za računovodstvo i financije obrazlaže *Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja s osnove komunalnog doprinosa i komunalne naknade.*

Ovom Odlukom o otpisu potraživanja uređuje se otpis dospjelih potraživanja s osnove komunalnog doprinosa i komunalne naknade koja se nisu naplatila na dan 30. studenog 2020. godine u ukupnom iznosu od 7.211,51 kn, i to otpis komunalnog doprinosa u iznosu od 820,36 kn i otpis komunalne naknade u iznosu od 6.391,55 kn. S obzirom da je odredbama Općeg poreznog zakona propisano da tražbine zastarjevaju za tri godine od dospelosti svakog pojedinog davanja pa je ovom Odlukom potrebno otpisati navedeni iznos. Prilog ovoj Odluci daje se popis obveznika kojima se predlaže otpis koji se pretežno odnosi na 2017. godinu.

Pročelnica obrazlaže zastarjevanje potraživanja po novom Zakonu o komunalnom gospodarstvu od 04. kolovoza ove godine stupio je na snagu novi zakon, komunalna je naknada definirana kao javno davanje te se po Općem poreznom zakonu povećava zastarni rok od tri na šest godina pa će se imati više vremena za naplatu potraživanja.

Prijedlog Odluke se daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće nakon kratke rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja s osnove komunalnog doprinosa i komunalne naknade.*

Ad – 6.

Viša stručna suradnica za računovodstvo i financije obrazlaže *Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja s osnove općinskih poreza i kamata.*

Ovom se Odlukom uređuje otpis potraživanja s osnove općinskih poreza i kamata koja se nisu naplatila na dan 30. listopada 2020. godine u ukupnom iznosu 6.959,32 kn i odnosi se na poreze na kuće za odmor u iznosu od 66,17 kn te poreza na tvrtku ili naziv u iznosu od 6.893,15 kn. Odredbama Općeg poreznog zakona propisano je da se porezni dug za koji je utvrđena zastara prava na naplatu porezne obveze, kamate i troškova ovrhe otpisuje iz poreznih evidencija te je popisna lista u prilogu poslana iz Upravnog odjela za proračun i financije Istarske županije odnosno iz Odjela za naplatu poreza i prihoda.

Prijedlog Odluke se daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja s osnove općinskih poreza i kamata.*

Ad – 7.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela obrazlaže *Prijedlog Plana djelovanja Općine Karojba u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu.*

Sukladno Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda Vijeće je dužno svake godine donijeti ovaj plan. Planom je utvrđen popis mjera i nositelja mjera u slučaju nastajanja prirodnih nepogoda, procjene osiguranja, opreme i drugih sredstava za zaštitu i sprječavanja stradanja imovine, gospodarskih funkcija te sve druge mjere koje uključuju suradnju s nadležnim tijelima iz navedenog Zakona ili drugih tijela, znanstvenih stručnjaka iz područja prirodnih nepogoda. Imenovano povjerenstvo još u 2019. godini, u slučaju nastajanja prirodne nepogode procijeniti će i predložiti općinskom načelniku da predloži županiji odnosno županu da se proglašava prirodna nepogoda. Prirodna se nepogoda proglašava ukoliko je izravna šteta najmanje 20% vrijednosti izvornih prihoda Općine Karojba za prethodnu godinu. Ako je prirod, rod umanjen najmanje 30% prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području Općine Karojba ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području Općine najmanje 30%.

Planom je propisan sav postupak kako izgleda prilikom prikupljanja prijave o šteti, kako se upisuju prve procjene štete, unose se podaci u registar, kada se podnosi konačna prijava štete u registar, kad će općina isplatiti eventualna sredstva žurne pomoć koja se isplaćuju iz raspoloživih sredstava Općine. Takva sredstva najčešće nisu planirana u Proračunu međutim proračunska zaliha sukladno Zakonu o proračunu može se koristiti za nepredviđene namjene ukoliko je zaista nužno. Prirodnu nepogodu proglašava župan, te bez njegove konačne odluke, Općina ne može poduzeti ništa. U prilogu Plana nalaze se vrste prirodnih nepogoda, obrasci prijave štete i izvješće koje povjerenstvo podnosi.

Općinski načelnik je pohvalio pročelnicu jer je napisala ovaj Plan koji se inače plaćao svake godine.

Prijedlog Plana se daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prijedlog Plana djelovanja Općine Karojba u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu.*

Ad – 8.

Pitanja vijećnika.

Predsjednicu vijeća zanima što je sa Prostornim planom.

Općinski načelnik odgovara da je izrađen Prostorni plan za Škropete i Motovunske Novake i Karojbu te će danas proslijediti vijećnicima. Te će se onda s komentarima vijećnika probati ispraviti ako nešto ne odgovara.

Općinski načelnik zaključuje i ispričava se da se nije mogla dobiti projektna dokumentacija na uvid za ovu sjednicu jer je rekao da će biti. Naglašava također da ako znaju nekoga koji je gradio kuću i pustio cijevi za javnu rasvjetu da obavijeste kako bi se mogla uvrstiti u projekt.

Predsjednica vijeća zaključuje 23. sjednicu Općinskog vijeća Općine Karojba u 19.57 sati.

KLASA: 021-04/20-01/01

URBROJ: 2163/08-02-02-20-16

Karojba, 21. prosinca 2020.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Karojba
Sanja Mališa, v.r.

Zapisnik vodila:

Kristina Gržić Cvitan, v.r.